

आठ लूटमारीतील आरोपींना दोनच दिवसांत अटक

'स्थागुशा'ची कारवाई; आठ लाखांचा मुद्देमाल जप्त

धर्माबाद (निधी) - धर्माबाद कारेगाव रस्त्यावर लुटलेल्या १० एप्रिल रोजी चुरास अजित वसंत चव्हाणजांनी शस्त्राचा धाक ३० हजार रूपयांचा जप्त होता. या चोरीचा मुद्दे शाखेच्या पथकाने पकडला होता. पोलीस कोकाटे यांच्या मार्गाने पोलीस निरीक्षक कोकाटे यांच्या टिमने ही

करखेली- १० एप्रिल रोजी चुरास अजित वसंत चव्हाणजांनी शस्त्राचा धाक ३० हजार रूपयांचा जप्त होता. या चोरीचा मुद्दे शाखेच्या पथकाने पकडला होता. पोलीस कोकाटे यांच्या मार्गाने पोलीस निरीक्षक कोकाटे यांच्या टिमने ही



गुन्हे शाखेच्या पथकाला दिले होते. या अदालताने पोलीस निरीक्षक द्वारकादास चिखलीकर यांनी तपासाची चक्रे गतिमान केले. छवो घनल लावले आणि अवघ्या दोनच दिवसांत या चोरीचा पर्दाफाश केला. निदानेच्या मुक्त माहितीनुसार, दि. १२ एप्रिल रोजी या चोरीतील आरोपी निखील सुरेश कुंटूरवार (वय २०, रा. बसवेधनगर कौठा, नांदेड), वैभव शरद माधव (वय २०, रा. नरोबा मंदिर कौठा, नांदेड), अनिल मोहन कोतवाल (वय २०, रा. बसवेश्वनगर कौठा, नांदेड) आणि एक विधिसंघर्षित बालक हस्सापूर

रोडवरील विसावा पार्कमध्ये असल्याचे माहिती मिळाली होती. या आधारे स्थानिक गुन्हे शाखेच्या पथकाचे सपोनि पांडुरंग माने, पोउपनि सचिन सोनवणे, सपोउपनि माधव केंद्रे, गंगाधर कदम, देवा चव्हाण, मोतीराम पवार, तानाजी येळगे, मारोती मोरे, चालक अर्जुन शिंदे, गंगाधर घुगे, शेख कलीम यांनी छाप टाकला आणि विसावा पार्कमधून चौघांना ताब्यात घेतले. त्यांना पोलीसी खाक्या दाखविताच त्या चौघांनी करखेली-कारेगाव रोडवरील लुटीची कबुली दिली. आरोपींकडून ८ लाख ७८ हजार रूपयांचा मुद्देमाल जप्त

करण्यात आला आहे. उर्वरित ऐवज खणून काढण्यासाठी स्थागुशा कामाला लागली आहे. दरम्यान, सलग दोन दिवस स्थानिक गुन्हे शाखेच्या पथकाने दमदार कारवाई करून दोन प्रकरणांचा छडा लावला आहे. या कारवाईबद्दल पोलीस अधिकांकडून स्थानिक गुन्हे शाखेच्या टिमचे अभिनंदन केले आहे. अधिक चौकशीसाठी यातील चोरट्यांना धर्माबाद पोलिसांकडे सुपूर्द करण्यात आले आहे.

दरम्यान, स्थानिक गुन्हे शाखेच्या पथकाने गेल्या तीन वर्षांच्या काळात असंख्य गुन्हेगारांच्या मुसक्या आवळल्या आहेत. ४० हून अधिक गावठी कट्टे जप्त करतांना घातक शस्त्रेही ताब्यात घेतली आहेत. रोडबॉरी, दरोडा, खून, तस्करी, चैन स्केचिंग, वाहन चोरी अशा विविध घटनांतील चोरट्यांना थेट तुरूंगाची हवा दाखविणाऱ्या स्थानिक गुन्हे शाखेचे पोलीस निरीक्षक द्वारकादास चिखलीकर आणि त्यांच्या टिमने नांदेड पोलीस दलाचे नाव उंचावले आहे. याशिवाय शहरातील कुख्यात गुंडांचा बंदोबस्त केला आहे. विगानिया गँग, चव्हाण गँग, रिंदा गँग अशा गँगचा बिमोड करून गुंडांना तुरूंगात डांबले आहे.

13/04/2023

इ.स.चा मंगळवाडी